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No TETAE X5 PRELT H" = 50cm T (Fp k- ARR D FH1E) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
PERR | AERR | AELE | AEHE | AERE | AErE
50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 .
355 |JIMRET REE THLILREE 8H18H EFERBEOMEN =, REODHAE
1m 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
356 |JIM{RAT TR JIMRET I E B4 FHEE 8A5H
1m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
50cm 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.10
357 |JI{=HET TR JIMRET LR E S E 8H18H
1m 0.08 0.10 0.06 0.08 0.09 0.10
50cm 0.07 0.07 0.09 0.11 .
358 |JII{=HET INEEAR JIHRBTIL IR NEAR 8A5H EMEREOIEN:=O. FEODOHEIE
1m 0.06 0.07 0.08 0.10
50cm 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.10
359 |JII{=HET el a5 JIHRETIL IR P24 8A5H
1m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.12 0.14 0.11 0.12 0.09 0.11
360 |JIRET el 5 JIMRETILIL K B 224 8A5H
1m 0.12 0.14 0.13 0.12 0.09 0.10
50cm 0.08 0.09 0.11 0.12 0.08 009 2 ] 2pempEO
N . im 008 o008 o013 o013 oo0s| oos|lBEEER] E1TIIUE
361 JIRET  |[BEEK 1Tt BRASE—————————————— -
50cm 0.08 0.09 .
[RE-BEEZ] F2079UK
1m 0.08 0.09
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